

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) n.º 134/2014 de la Comisión, de 16 de diciembre de 2013, que complementa el Reglamento (UE) n.º 168/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo con respecto a los requisitos de eficacia medioambiental y rendimiento de la unidad de propulsión y modifica su anexo V

(Diario Oficial de la Unión Europea L 53 de 21 de febrero de 2014)

En la página 136, en el anexo II, apéndice 9, punto 4.3.1, cuadro ap 9-2, en las notas al pie de dicho cuadro:

donde dice: «(**) pmr es la relación potencia/masa calculada por 1.»,

debe decir: «(**) pmr es la relación potencia/masa calculada por $1 \cdot P_n / (m_k + 75) \cdot 1\,000$; P_n en kW, m_k en kg».
